

Styrelsemöte Hockeykontor Uppland/Södermanland
Fysiskt 20250111

Närvarande: Jim Karlsson, Christian Borg, Annika Carlqvist, Cristopher Hoerschelmann,
Terese Carlsson, Lars Axel Andersson

Ej närvarande:

Adj: Timmy Cox, Anna-Lena Hildelid

Agenda

1. Ordförande öppnar mötet
2. Sekreterare
Timmy Cox
3. Justerare
Christian Borg och Jim Karlsson
4. Från Region
Inga frågor betr. Region.
5. Nuläge HOKO
 - Målordikatorer
Genomgång av de uppsatta målen och var vi ligger i förhållande till dem.
Kan konstateras att antalet licensierade aktiva ser ut att bli något lägre än föregående år dock ser TKH ut att inte vara fullständigt redovisade.
Timmy mailar ut Exceldokumentet där mätning av indikatorer sker till ledamöterna. Ta dock hänsyn till att innevarande årssiffror är preliminära och kan säkerställas när säsongen och utbildningar för året är avslutade
 - Vad är på gång
Kort beskrivning över vad som i stora drag händer under våren.
6. Ekonomi
 - Genomgång av det ekonomiska läget.
 - Resultat till dags datum
 - Prognos tom verksamhetsårets slut

En mer detaljerad genomgång görs i respektive kostnadsställe och det konstateras att ekonomin är i balans och den presenterade prognosen känns hållbar.
7. Övrigt
 - 14-15/2. Innehåll-organisation, strukturer HOKO vs SDF för effektiv gång.
Genomgång från konf. i Mariefred
 - Beslutas** att CB, JK och TC stämmer av med Tommy Nordmark inför denna aktivitet i förberedelse för den här processträffen.
Underlaget från konferensen i Mariefred går igenom och delas till Tommy som underlag för arbete med framtida org. och struktur.
 - Arbetsordningar, FK, TK, UTBK.

Utkast till arbetsordning för UTBK presenterades och formatet upplevs av mötet som bra.

Beslutas att Timmy tar fram utkast att till övriga kommittéer för att sedan behandla dessa med resp. kommitté för vidare beslut av Styrelsen.

Beslutas att HOKO undersöker vad stadgar säger om struktur betr. kommittéer. Gäller RF, SIF och på SDFnivå

- Formulera motion till SIF enl tidigare beslut ang utredning regionindelning.
Beslutas att Christoffer Hoerschelmann tillsammans med Timmy Cox tar fram ett förslag till nästkommande styrelsemöte
- Nästkommande styrelsemöte
17 feb kl. 20,00 Digitalt

8. Mötet avslutas
Ordförande avslutar mötet

Justeras

Ordf. Jim Karlsson

V.Ordf. Christian Borg

Verifikat

Transaktion 09222115557537760450

Dokument

hoko protokoll 250111

Huvuddokument

2 sidor

Startades 2025-01-28 14:59:07 CET (+0100) av Timmy Cox (TC)

Cox (TC)

Färdigställt 2025-02-04 09:33:26 CET (+0100)

Initierare

Timmy Cox (TC)

HOKO

timmy.cox@sodermanlandhockey.se

Signerare

Jim Karlsson (JK)

jim.karlsson@sodermanlandhockey.se

+46707782900

Signerade 2025-02-04 09:33:26 CET (+0100)

Christian Borg (CB)

christian.borg@upplandshockey.se

+46705481155

Signerade 2025-01-28 15:00:40 CET (+0100)

Detta verifikat är utfärdat av Scrive. Information i kursiv stil är säkert verifierad av Scrive. Se de dolda bilagorna för mer information/bevis om detta dokument. Använd en PDF-läsare som t ex Adobe Reader som kan visa dolda bilagor för att se bilagorna. Observera att om dokumentet skrivs ut kan inte integriteten i papperskopian bevisas enligt nedan och att en vanlig papperutskrift saknar innehållet i de dolda bilagorna. Den digitala signaturen (elektroniska förseglingen) säkerställer att integriteten av detta dokument, inklusive de dolda bilagorna, kan bevisas matematiskt och oberoende av Scrive. För er bekvämlighet tillhandahåller Scrive även en tjänst för att kontrollera dokumentets integritet automatiskt på: <https://scrive.com/verify>

